

## РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання: «Про реалізацію заходів з міжнародної діяльності Каразінського університету»

**від 27 травня 2024 року, протокол № 10**

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Бориса САМОРОДОВА стосовно реалізації заходів міжнародної діяльності Каразінського університету, Вчена рада відзначає наступне.

Міжнародна діяльність Університету організовано у відповідності до стратегічних цілей і намірів університету («Стратегічні цілі й наміри до 2030 року»), а саме – пріоритетною ціллю №3 – інтернаціоналізація. Співпраця ведеться за кількома напрямками, зокрема інтеграція Університету до освітнього та наукового середовища шляхом активної участі у міжнародних альянсах, консорціумах та мережах; розвиток двосторонніх партнерств; інтернаціоналізація освітніх програм шляхом залучення академічної спільноти до передових міжнародних практик у галузі вищої освіти та науки за програмами міжнародної академічної мобільності та міжнародних проектів. Для більш ефективного планування та реалізації заходів з інтернаціоналізації освітнього та наукового середовища Університету планується розробка та впровадження Стратегії інтернаціоналізації до 2030 року з щорічно поновленим планом дій.

На сьогодні університет має двосторонні договори про співробітництво з 257 закладами вищої освіти та організаціями-партнерами, за більшістю з яких відбувається запланована діяльність. Кількість міжінституційних договорів з іноземними ЗВО в рамках програми Європейського Союзу «ERASMUS+ KA1: Міжнародна кредитна мобільність» також стабільно зростає. У 2024 році Університет підписав 17 нових угод, що загалом становить 85 чинних договорів (порівняно з 59 чинними договорами відповідно у травні 2023 року).

Активно розвивається проектна діяльність за міжнародними грантовими програмами з залученням факультетів та навчально-наукових інститутів до участі в нових для них міжнародних проектах. Зокрема, на сьогодні в рамках програми Еразмус+ КА2 діє 8 проектів з них 2 нових за підсумками конкурсу 2023 р., 6 проектів напряму Жан Моне, 2 з яких ухвалено у 2023 р., 3 проекти за програмою Горизонт та 1 проект програми «Цифрова Європа» ухвалений у 2023 році. Загалом у 2024 році на конкурси міжнародних програм було подано 36 проектних заявок. Також, продовжується співпраця та реалізація проектів за підтримки DAAD, NAWA, USAID та інших організацій-партнерів. На базі Університету реалізуються гранти посольств США, Федеративної Республіки Німеччини, Республіки Польща та інших держав.

У зв'язку із активним зростанням та пріоритетністю цього напрямку, заплановано поновлення механізмів регулювання процедури подання заявок на отримання грантів, порядку реалізації проектів програм міжнародної співпраці та управління коштами грантів на виконання стратегії інтернаціоналізації та стратегії розвитку Університету.

Університет також надає можливість отримання подвійних дипломів у різних галузях за 12 партнерськими програмами з європейськими закладами вищої освіти.

Враховуючи вищезазначене та на підставі підпункту 39 пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, **Вчена рада ухвалила:**

1. Продовжити роботу з реалізації програм міжнародного співробітництва та забезпечити збільшення присутності Університету у міжнародних партнерствах та мережах, за якими здійснюється співпраця в галузі науки та освіти.

*Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи Борис САМОРОДОВ, начальник Управління міжнародних відносин Наталя ОЛІЙНИК, декани факультетів, директори навчально-наукових інститутів, завідувачі кафедр.*

*Термін виконання: постійно*

2. Продовжити роботу, що спрямована на проведення заходів з представлення Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна за кордоном та підвищення міжнародної конкурентоспроможності університету.

*Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи Борис САМОРОДОВ, начальник Управління міжнародних відносин Наталя ОЛІЙНИК.*

*Термін виконання: постійно*

3. Оновити та подати на затвердження Вченої ради Університету «Положення Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна про реалізацію проектів програм міжнародної співпраці»

*Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи Борис САМОРОДОВ, проректор з науково-педагогічної роботи Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ, начальник Управління міжнародних відносин Наталя ОЛІЙНИК, начальник Бухгалтерської служби Ольга ЧУМАЧЕНКО, начальник планово-фінансового відділу Надія ХРУСЛОВА.*

*Термін виконання: до 01 вересня 2024 року.*

4. З метою реалізації Стратегічних цілей й намірів Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна до 2030 року розробити та подати на затвердження Вченої ради Університету проект Стратегії інтернаціоналізації Університету до 2030 року.

*Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи Борис САМОРОДОВ, начальник Управління міжнародних відносин Наталя ОЛІЙНИК, декани факультетів та директори навчально-наукових інститутів.*

*Термін виконання: до 10 грудня 2024 року.*

5. Факультетам та навчально-науковим інститутам розробити плани заходів щодо подання заявок на отримання грантів/фінансування в 2024-2025 рр.

*Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи Борис САМОРОДОВ, начальник Управління міжнародних відносин Наталя ОЛІЙНИК, декани факультетів та директори навчально-наукових інститутів*

*Термін виконання: до 01 липня 2024 року.*

6. Факультетам та навчально-науковим інститутам розробити плани заходів щодо залучення іноземних фахівців для викладання, проведення спільних досліджень та довгострокової педагогічної роботи у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна в якості Запрошеного лектора/професора/дослідника на 2024/2025 навчальний рік.

*Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи Борис САМОРОДОВ, начальник Управління міжнародних відносин Наталя ОЛІЙНИК, декани факультетів та директори навчально-наукових інститутів*

*Термін виконання: до 31 серпня 2024 року.*

Голова Вченої ради

Тетяна КАГАНОВСЬКА

Учений секретар

Олена ФРІДМАН

